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Étienne est un jardinier. Il porte un chapeau pour se protéger de la pluie et du soleil. Il a une salopette et des bottes vertes. Le jardinier n’est pas tout seul dans son jardin. Il a deux amis : un oiseau qui est souvent sur son chapeau et un petit cochon qui se régales des restes des fruits et légumes. Étienne cultive de très bons légumes que lui achètent la plupart des habitants de Beauquesne.

L’hiver est en train de se terminer… Le printemps va bientôt arriver.
Pour Étienne, c’est le moment de planter des graines. Le jardinier va donc en chercher dans sa réserve. Catastrophe ! Le stock de graine est vide. Des souris gourmandes ont tout mangé durant l’hiver. Il va falloir en racheter. 

Étienne se rend au magasin de graines. Il tend sa liste à Martine, la marchande. Celle-ci lui prépare un sac et lui présente la facture. Étienne cherche de la monnaie. Hélas ! À force de mettre son sécateur dans ses poches, celles-ci sont percées. 
Le jardinier ne trouve pas l’ombre d’une pièce ! Pas un centime ! Il demande à la marchande de lui faire crédit. Il promet de revenir demain et de payer ce qu’il doit.

Étienne revient dans son jardin et prépare la terre pour être prêt quand il faudra planter les graines. Un jour passe, puis deux, puis Étienne oublie complètement d’aller payer la marchande de graine. Au moment de planter les graines, Le jardinier s’aperçoit qu’il lui en manque trois. Il irait bien au magasin, mais il se souvient qu’il n’a pas payé les premières graines. Comment faire ? Il voit à ce moment là ses petits voisins ; Lulu et Rosa, deux enfants très copains, sûrement des amoureux !
Le jardinier leur demande d’aller lui chercher les graines manquantes. Étienne donne la liste aux enfants et fouille dans ses poches percées… Qui sont vides, comme d’habitude ! Pas de problèmes ! Il payera plus tard.

Les enfants se rendent chez Martine avec leur chien Moustache. Ils trouvent le magasin fermé. Ils frappent tout de même à la porte au cas ou la vendeuse serait dans son magasin. C’est la fenêtre qui s’ouvre, laissant apparaître une Martine furieuse !

- Que voulez vous ? Je suis fermé ! Trop de gens m’ont pris des graines sans me les   
  payer ! 
Moustache grogne contre la marchande. C’est bizarre… Lui qui est si gentil.
- C’est pour Étienne ! Disent les enfants. Il a vraiment besoin de nouvelles graines.
Martine les regarde d’un air sombre.
- Ne bougez pas ! Donnez-moi votre liste, je reviens dans cinq minutes.
La vendeuse donne les graines aux enfants et dit :
- Et si Votre Étienne ne me donne pas mon argent demain, ça va barder !
Et Martine referme ses volets d’un grand coup rageur !

Lulu et Rosa reviennent à Beauquesne et donnent les graines au jardinier.
Celui-ci s’empresse de les planter dans son jardin.
Le lendemain, Aussi incroyable que cela paraisse, il y a trois plantes qui font un mètre de hauteur ! Étienne est très étonné. C’est peut-être son nouvel engrais naturel qui fait son travail… 
Bien sûr, le jardinier oublie une fois de plus d’aller payer sa dette à Martine…
Étienne est vraiment très distrait ! 

Le soir venu, Étienne va se coucher en faisant des rêves de plantes géantes.
Le lendemain matin, il va contrôler la bonne pousse de ses plantations. Étienne a une drôle de surprise en voyant son cochon tout griffé ! Le petit porc est terrorisé ! Il est blotti contre la porte de la cabane à outils. Mais qui a pu faire de telles blessures à son compagnon du jardin.
L’oiseau d’Étienne vole autour de sa tête et semble l’attirer vers un coin du jardin. Le jardinier découvre son pommier roussi ! C’est comme si la foudre était tombée sur le pauvre arbre. Il n’y a pourtant pas eu d’orage dans la nuit… Étienne en est sûr !
Le jardinier n’est pas au bout de ses surprises. De l’autre coté de son jardin, Son poirier est complètement gelé ! Il n’a pourtant pas fait froid cette nuit… Étienne en est sûr !
Que de mystères ! Que c’est il passé cette nuit dans le jardin. Étienne va voir ses trois nouvelles plantes. Elles ont encore grandi ! Elles font plus de deux mètres à présent ! 

Le jardinier décide de monter la garde la nuit prochaine. Il s’installe dans sa cabane à outils et patiente.
Evidement, Le jardinier s’endort. Il est réveillé par de curieux bruits et une lumière très forte.
C’est un drôle de spectacle dans le jardin ! Étienne se pince le bras pour se convaincre qu’il ne rêve pas. Une espèce de plante carnivore verte et rouge tente d’avaler son cochon qui court comme un fou dans le jardin. Ce n’est pas tout ! Un dragon crache du feu sur le tas de fumier et un autre monstre souffle de la glace sur un des arbres ! Étienne prend une fourche et se précipite dehors. Mais le jardinier se prend les pieds dans des pots de fleurs. Il s’étale de tout son long et sa tête vient cogner contre le mur de la cabane à outil. Il reste par terre, évanoui !

Le matin venu, Étienne est réveillé par son oiseau qui lui picore le nez ! Le jardinier a une grosse bosse ! Il se relève et se souvient d’avoir fait un drôle de rêve… Plutôt un cauchemar ! Mais son petit cochon coure dans ses jambes. Le pauvre animal est encore plus mal que la veille… Il a deux fois plus de blessures ! Et plus loin dans le jardin, un nouvel arbre est gelé. Ce n’était pas un rêve ! Les trois plantes sont véritablement des monstres ! Que faire ?

Étienne va donc voir ses petits voisins. Le jardinier leur raconte son incroyable aventure. Les enfants sont aussi intrigués qu’intéressés… C’est avec joie qu’ils acceptent d’aider Étienne. Une nouvelle aventure ne se refuse pas !

Les trois amis se rendent dans le jardin et constatent les dégâts. Ils vont voir les trois plantes qui ont encore grandi. Étienne veut absolument se débarrasser de ces monstres. Il tire de toutes ses forces sur une des plantes pour l’arracher de terre. Rien à faire ! Pas même avec l’aide des enfants. 
Moustache mord la tige de la plante carnivore, mais celle-ci est bien plus dure qu’un os !
Le Jardinier va chercher une grosse paire de cisailles et essaye de couper une des tiges. Aïe ! Aïe ! Aïe ! C’est la cisaille qui a mal ! Elle est toute tordue ! Étienne va chercher sa hache… Sans plus de succès ! Les plantes sont indestructibles ! 
Le jardinier est désespéré ! Comment se débarrasser de ces monstres ? Les enfants, malins comme tous, demande à Étienne si les trois plantes viennent des graines de Martine.
- Ces graines devaient être magiques ! Dis Lulu.
- Cette Martine ressemble plus à une sorcière qu’à une vendeuse ! Ajoute Rosa.
  Si ça se trouve, la marchande est en colère contre toi… Si tu ne l’as jamais payé,   
  elle se venge ! C’est un peu normal !

Pendant que les trois amis discutent, le soleil plonge en dessous de l’horizon… La nuit vient, noire comme un drapeau pirate !
Les trois plantes se « réveillent » ! Leurs têtes grossissent et elles se transforment en monstres ! La plante carnivore claque des dents et les deux autres crachent le feu et la glace ! Les amis sont paniqués ! Ils courent dans tous les sens ! Ils finissent par se cacher dans la cabane à outils.
- On va tous mourir ! Pleure Étienne.
- J’ai une idée ! Dis Rosa. Ça peut marcher… Donnons des sous aux monstres, et   
  peut-être qu’ils se calmeront !
- Désolé ! Dis Étienne. J’ai pas un sous !
- J’ai de la monnaie ! S’exclame Lulu. Je vais sortir et jeter des pièces dans la  
  gueule des monstres.
- Bon courage ! Et ne te fais pas mordre, pas griller et pas congeler ! S’inquiète Rosa… La petite fille n’est pas rassurée. Pourvu qu’il n’arrive rien à son chéri !

Lulu sort de la cabane à outil et rampe vers les trois plantes. Il lance une première pièce de deux euros dans la gueule de la plante carnivore. Celle-ci ferme son clapet ! Ça marche ! Le garçon renouvelle la manœuvre avec les deux autres monstres.
Les trois plantes ont maintenant la gueule fermée ! La fille et Étienne sortent de la cabane à outils. Le calme est revenu dans le jardin. 
Les monstres ne bougent plus. Et petit à petit, on les voit rétrécir et reprendre leur aspect d’origine. Les tiges rentrent ensuite dans le sol comme un serpent dans son trou.
- Les plantes ramènent les pièces à la vendeuse. C’est la fin du cauchemar ! Déclare Étienne.

Depuis ce jour, les trois amis sont inséparables. Les enfants viennent souvent aider Étienne dans ses travaux de jardinage. 
Je jardinier a recousu les poches de sa salopette ! Maintenant, il ne perd plus ses sous et a toujours de la monnaie pour payer ses graines… 

Quand à Martine, elle ne c’est plus jamais mise en colère. C’est peut-être une sorcière, mais ça, nous ne le sauront jamais…

À moins que…
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